

### Berichtigungen.

Seite 68 Zeile 16 von oben lies: »Ansatzstelle« statt Aussatzstelle.

Seite 97 ist die Tafelnummer von *Strophanthus hispidus* DC. in: Tafel 35 umzuändern.

Verzeichnis

Das Verzeichnis enthält die Namen der Personen, welche an der  
Veranstaltung teilgenommen haben, und die Namen der  
Orte, an welchen dieselben sich befinden.

Einbl. 112-  
15-  
( 192- )  
100-

coll. 168 Tafeln  
Wg 154

H



